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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с проверяемой гласной в корне:
A) компоновать.
B) контингент.
C) манипулировать.
D) береговой.
E) привилегия.
2. Слово, образованное бессуффиксным способом:
A) Безрукавка.
B) Настольный.
C) Заплыв.
D) Гостиная.
E) Гвоздичный.
3. Ряд с разными формами одного слова:
A) волнистый, волноваться.
B) смотрим, смотрины.
C) отвертка, вертеть.
D) сравнительно, сравнить.
E) пробежал, пробегу.
4. Слово с гласной ы после приставки
A) супер. ..нтендант.
B) меж... нститутский.
C) спорт...нвентарь.
D) небезызвестный.
E) сверх.. .зысканный.
5. Укажите слово с пропущенной гласной ы. А) Революц.-.я. В)Инфекц...онный.
C) Куниц...н.
D) Традиц...я.
E) Секц...я.
6. Фразеологизм тёмная лошадка имеет значение
A) глупый человек.
B) бывалый человек.
C) умелый человек.
D) жадный человек.
E) сомнительный человек.
7. Укажите ряд омонимов.
A) Шляпка гриба, соломенная шляпка.
B) Гребень горы, гребень петуха.
C) Девичья коса, острая коса.
D) Хвост самолета, хвост птицы.
E) Канцелярская кнопка, кнопка звонка.
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8. Не пишется слитно
A) (не)успех, а провал; (не)зависимость отчизны
B) обнаружила (не)приятеля; (не)трусость, а осторожность
C) большие (не)взгоды, оставаться (не)учем
D) отнюдь (не)красавица, его ребенок (не)поседа
E) (не)искренность юноши, а простота; далеко (не)успех
9. Сложное прилагательное есть в словосочетании
A) путешествие на пароходе
B) пятимиллионный житель
C) отважный мореплаватель
D) четырёхтысячный выпуск газеты
E) круглосуточное дежурство
10. Местоимение с пропущенной гласной и
A) Спросить было н... у кого.
B) Бояться н.-чего.
C) Н...чего тому бояться, у кого совесть чиста.
D) Н...чего особенного не случилось.
E) Разума много, да н... к чему руки приложить.
11. Правильный вариант написания гласной в окончаниях глаголов 3 лица, единственного числа: стел...т, кат...т, вид...т, верт...т, завис...т, ла...т:
A) е, и, е, и, е, е
B) и, и, е, и, е, е
C) е, е, и, е, и, и
D) и, и, и, е, е, е
E) е, и, и, и, и ,е
12. Укажите ряд причастий с гласными -а- (-я-) в суффиксах.
A) Кле...щийт держ...щийся, стро...щий.
B) Ударя...щийся, мысл.-.щий, рекоменду...щий.
C) Собира...щий, вид...щий, кле.щий.
D) Стягива...щий, собира...щий, кол...щий.
E) Трепещ.,.щий, бре...щий, гас.щий.
13. Укажите, от какого глагола можно образовать деепричастие несовершенного вида.
A) Посоветовать.
B) Огорчиться.
C) Улыбается.
D)Забеспокоиться. Е) Разулыбаться.
14. Не с наречием пишется слитно
A) говорил (не)зря
B) ничуть (не)трудно
C) (не)(с)(ксм) посоветоваться
D) увидел (не)подалеку
E) это мне (не)под силу
пробное тестирование
вариант 8149
15. Производный предлог в предложении:
A) От дома, от деревьев, от голубятни, от галереи - ото всего побежали длинные тени.
B) На крючок в этой речке попадаются окуни, ерши, караси.
C) В зоологическом саду дети видели слонов, белых медведей, лисиц, обезьян.
D) Вследствие слабой успеваемости мальчику предложили дополнительные уроки.
E) Природа прекрасна во все времена года.
16. Подлежащее выражено словосочетанием в предложении:
A) Комендантша с дочерью удалилась.
B) Десятки мальчишек плавали на лодках.
C) Жил старик со своею старухой у самого синего моря.
D) Перо и кисть рисуют свой пейзаж.
E) Дудырев только развернул дело.
17. Шутить и он горазд, ведь нынче кто не шутит!
Простые предложения в составе данного сложного по структуре грамматической основы являются (в порядке следования)
A) односоставным определённо-личным и односоставным неопределённо-личным.
B) односоставным определённо-личным и двусоставным.
C) двусоставным и двусоставным.
D) односоставным определённо-личным и односоставным безличным.
E) двусоставным и односоставным неопределённо-личным.
18.  Собака приостановилась (1) и (2) пока она стояла (3) человек видел (4) как солнечный луч (5) обласкал всю полянку. Укажите цифры, на месте которых надо поставить запятые.
A) 1,2.
B)  1,2,3.
C)  1,2, 3,4, 5.
D)  1,2,3,4.
E) 2, 3, 4, 5.
19. В обстановке острых разногласий, осуществлять контроль, довести до сведения, возложить ответственность.
Данные словосочетания характерны для стиля
A) научного
B) художественного
C) разговорного
D) публицистического
E) официально-делового
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20. Существительные сочетаются с дробными числительными.
A) В форме родительного падежа.
B) В форме винительного падежа.
C) В форме дательного падежа.
D) Только в форме именительного падежа,
E) Во всех падежных формах.
21. Необособленное обстоятельство в предложении:
A) Все ребята работали не покладая рук.
B) Заметив Александра девочки перешли на противоположную сторону.
C) Она села рядом низко опустив голову.
D) Подбежав к товарищу Юрий показал фотоальбом.
E) Кухарка совала в печь чугуны стучала рогачами не обращая внимания на гостя.
22.  Одним словом, общение с детьми развивает в человеке многие добрые свойства.
Значение вводного словосочетания
A) способ оформления мысли
B) оценка стиля высказывания
C) различные чувства D)уверенность
Е) источник высказывания
23. Сложносочиненное предложение (знаки не расставлены):
A) Домой возвращаться не хотелось но идти больше было мне некуда.
B) Я бегал по нескольку раз в день на берег бушующего Бутуруслана и стоял там неподвижно.
C) Солнце всходит и блещет на виднеющемся из-за камыша Тереке.
D) По правому берегу расположены мирные но еще беспокойные аулы.
E) И ушел в метель он не прощенный отцом и мной.
24. Тире в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены):
A) Бледные щеки впали глаза сделались большие губы горели.
B) Белое одеяние сброшено на пол дом пуст Вера одна.
C) Вот мои условия вы нынче же публично откажетесь от клеветы.
D) Биться в одиночку жизни не перевернуть.
E) Поведение Нагульнова все расценивали по-разному одни одобряли другие порицали.
25. Позвольте заметил один скептик не от лимонов ли этот ящик Предложение соответствует схеме
А)«П!-а,-п?» В) «П, - а, - п?» С)«П,-а,-п!» D) «П, - а. - П?»
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. В XIV-XV веках народы, жившие на территории Казахстана, общались на одном языке:
A) древних скифов
B) узбекском
C) тюркском
D) арабском
E) монгольском
2. Покровитель домашнего очага у казахов: А) луна
В)солнце С)степь D)вода Е) огонь
3. В годы Первой мировой войны из Степи в огромном количестве вывозили преимущественно:
A) Скот
B) Природные ресурсы
C) Текстиль
D) Деньги
E) Топливо
4. В октябре 1917 года революцию (переворот) совершили:
A) Трудовики
B) Меньшевики
C) Большевики
D) Анархисты
E) Кадеты
5. В годы освоения целины в Казахстане была создана развитая система:
A) Зооветеринарного образования
B) Сельскохозяйственного профессионально-технического образования
C) Медицинского образования
D) Технического образования
E) Педагогического образования
6. В июне 1989 года на пост первого секретаря ЦК Компартии Казахстана был избран:
A) Н.Назарбаев
B) Г.Колбин
C) Д.Кунаев
D) Ф.Голощёкин
E) Ж.Шаяхметов
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7. Резкое уменьшение численности сарматов вынудило их присоединиться к:
А)уйсунам В)гуннам С) кангюям D)сакам Е) тюркам
8. Русские летописи свидетельствуют, что в 985 году князь Владимир в союзе с огузами совершил поход против:
A) Монгольского государства
B) Кимакского каганта
C) Волжской Булгарии
D) Карлукского каганата
E) Кипчакского государства
9. В книге «Диуани лугат ат-тюрк» прославил тюркский язык и доказал, что он не ниже арабского языка, ученый XI в.:
A) Кадыргали Жалаири
B) Ходжа Ахмед Йасауи
C) Юсуф Баласагуни
D) Махмуд Кашгари
E) Мухаммед Хайдар Дулати
10. При Узбек хане и могульском хане Тоглук-Тимуре среди народа широко распространяется:
A) Шаманизм
B) Буддизм
C) Ислам
D) Несторианство
E) Тотемизм
11. Образование и укрепление Казахского ханства способствовало:
A) зарождению городской культуры
B) объединению всех чингизидов
C) обособлению родов и племён
D) прекращению феодальных междоусобиц
E) оседанию кочевых племён
12. В первой четверти XVIII в. к объединению трех жузов казахов побудила(-
о;и):
A) Угрозы России
B) Вторжения Китая
C) Смерть Тауке хана
D) Распад Джунгарии
E) Вторжения джунгар
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13. Взяв в 1841 г. ханскую власть в свои руки, Кенесары ввел:
A) Суд старейшин
B) Ханский суд
C) Народный суд
D) Суд батыров
E) Суд биев
14. По «Уставу о сибирских киргизах» территория Среднего жуза с 1839 г. вошла в состав Западно-Сибирского генерал-губернаторства с центром в городе:
A) Омск
B) Верный
C) Семипалатинск
D) Оренбург
E) Петропавловск
15. Казахи южных районов Старшего и Среднего жузов в 50- нач. 60-х гг. XIX в. рассматривали Россию как:
A) Освободителей
B) Завоевателей
C) Союзника в борьбе с Джунгарией
D) Союзника в борьбе с Кокандом
E) Союзника в борьбе с Китаем
16. Увеличению притока ссыльных революционеров способствовало принятое в 1881 г. решение правительства о распространении политической ссылки на:
A) Степное генерал-губернаторство
B) Туркестанское генерал-губернаторство
C) Астраханскую губернию
D) Закавказское генерал-губернаторство
E) Семиреченскую губернию
17. О голоде, о причинах катастрофы в Казахстане, вызванных коллективизацией в 1932 г., Ф.Голощекину группой деятелей республики было направлено:
A) «Декларация»
B) «Письмо пяти»
C) «Воззвание»
D) «Обращение к руководству»
E) «Открытое письмо»
18. Лидер Алаша, перевел А.С.Пушкина, Ф.Шиллера, М.Ю.Лермонтова на казахский язык:
A) А.Бокейханов
B) А.Ермеков
C) Ж.Аймаутов
D) М.Дулатов
E) М.Жумабаев
2-381
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19. Высота, которую отстояли отважные воины, названа «Высотой одиннадцати героев Востока» и находится в:
A) Сталинграде
B) Ленинграде
C) Москве
D) Курске
E) Риге
20. Политику Тимура по отношению к соседям можно охарактеризовать как:
A) созидательную
B) миролюбивую
C) оборонительную
D) реформаторскую
E) агрессивную
21. В 1570-е годы Хакназар искусно поддерживал междоусобицы в:
A) Московском царстве
B) Хиве
C) Бухарском ханстве
D) Моголистане
E) Ойратском государстве
22. Усиление конфронтации и открытая помощь хана Нуралы казачьим карательным отрядам привели С.Датулы к выводу о необходимости:
A) Выхода из состава России
B) Прекращения восстания
C) Объединения оппозиционных сил
D) Ведения переговоров
E) Устранения Нуралы с ханского престола
23. В 1866 году Главное управление Западной Сибири впервые разрешило:
A) открытие промышленных предприятий
B) открытие ярмарок в северных областях Казахстана
C) самовольное переселение крестьян в Казахстан
D) беспошлинную торговлю
E) политику христианизации казахского населения
24. В период восстания 1916 г. С.Ужгин:
A) обучал повстанцев искусству военного дела
B) являлся одним из видных организаторов Каркаринского очага движения
C) возглавлял карательный отряд
D) выпустил прокламацию о событиях в Карабалыке
E) выступил с обличительной речью в Государственной думе
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25. В 50-е годы XX в. материально-техническое положение животноводства:
A) Оставалось низким
B) Достигло высокого уровня
C) Стало ускоренно развиваться
D) Развивалось пропорционально промышленности
E) Отсутствовало
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
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1. Недостаток в рационе йода приводит к нарушению функции:
A) Яичников.
B) Поджелудочной железы.
C) Надпочечников.
D) Щитовидной железы.
E) Гипофиза.
2. Орган слуха
A) Глаз.
B) Ухо.
C) Язык.
D) Нос.
E) Кожа.
3. Вырабатывает желчь
A) Печень.
B) Желудок.
C) Тонкий кишечник.
D) Толстая кишка.
E) Поджелудочная железа.
4. Наружный покров тела человека
A) Оболочка.
B) Плевра.
C) Корковый слой.
D) Мембрана.
E) Кожа.
5. Автор современной теории о происхождении жизни на Земле
A) Ч.Дарвин
B) А.Опарин
C) С.Миллер
D) Т.Шванн
E) Л.Пастер
6. Источником энергии для функционирования круговорота веществ в природе является
A) Батарея
B) Электричество
C) Топливо
D) Солнце
E) Кислород
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7. Усами размножают:
A) Клубнику.
B) Гиацинт.
C) Картофель.
D) Малину.
E) Ландыши.
8. Семена акации распространяются
A) Водой
B) Животными
C) Самораспространением
D) Ветром
E) Насекомыми
9. Гриб, имеющий многолетнее плодовое тело
A) Подберезовик.
B) Мукор.
C) Шампиньон.
D) Пеницилл.
E) Трутовик.
10. Многоклеточные водоросли имеют
A) Листья
B) Ризоиды
C) Цветки
D) Плоды
E) Корни
11. Клубеньки, образующиеся на корнях, характерны для растений семейства
A) Злаков.
B) Розоцветных.
C) Бобовых.
D) Пасленовых.
E) Сложноцветных.
12. Характерный признак насекомых
A) Внутренний костный скелет.
B) Три пары ног.
C) Две пары конечностей.
D) Наличие раковины.
E) Лучевая симметрия.
13. Не имеет плавательного пузыря:
A) Акула
B) Лещ
C) Окунь
D) Белуга
E) Сазан
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14. Основное свойство мышц
A) Работоспособность.
B) Раздражимость.
C) Сократимость.
D) Утомляемость.
E) Тренируемость.
15. Стенки капилляров состоят
A) Из остеоцитов
B) Из одного слоя плоских клеток
C) Многослойные
D) Из двух слоев клеток
E) Из трех слоев клеток
16. Для сохранения витаминов в пище необходимо продукты
A) Очищать и нарезать заранее
B) Варить в любой посуде
C) Замораживать
D) Съедать через день
E) Варить долго
17. Синтез липидов в клетках осуществляется
A) В хромопластах.
B) В лизосомах.
C) На гладкой эндоплазматической сети.
D) На гранулярной эндоплазматической сети.
E) В митохондриях.
18. Дочерние хромосомы расходятся к полюсам клетки в
A) интерфазе.
B) профазе.
C) метафазе.
D) телофазе.
E) анафазе.
19. Орган не являющийся гомологичным руке человека:
A) Лапа собаки.
B) Крыло бабочки.
C) Ласт кита.
D) Крыло летучей мыши.
E) Нога лошади.
20. Фотосинтезирующие клетки растений образуют ткань
A) Опорную
B) Основную
C) Покровную
D) Проводящую
E) Образовательную
пробное тестирование
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21. Стебель у подорожника
A) Стелющийся.
B) Укороченный.
C) Цепляющийся.
D) Вьющийся.
E) Прямостоячий.
22. Животные в отличие от растений
A) Одноклеточные
B) Питаются готовыми органическими веществами, активно передвигаются в пространстве
C) Активно передвигаются
D) Для питания используют неорганические вещества
E) Многоклеточные
23. Признак однодольных
A) Корень стержневой
B) Параллельное жилкование
C) 2 семядоли в семени
D) Сетчатое жилкование листьев
E) Перистое жилкование листьев
24. Хромосом в ядрах половых клеток человека
A)  12
B) 24
C) 46 D)23 Е)47
25. Теоретическая основа селекции:
A) Экология
B) Гистология
C) Антропология
D) Альгология
E) Генетика
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
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1. Материк, пересекаемый линией Экватора и нулевым меридианом,
A) Евразия
B) Австралия
C) Африка
D) Южная Америка
E) Северная Америка
2. Казахстан граничит с Киргизстаном через
A) Туранскую низменность.
B) реку Иртыш.
C) озеро Балхаш.
D) горы Тянь-Шань.
E) горы Урал.
3. Плодородие почв на территории Казахстана уменьшается при продвижении
A) На север.
B) На юг.
C) На северо-запад.
D) На восток.
E) На северо-восток.
4. Через Каспийское море можно выйти к берегам
A) Кувейта
B) Турции
C) Ирака
D) Ирана
E) Афганистана
5. В состав Западного Казахстана входят области:
A) Западно-Казахстанская, Актюбинская.
B) Мангистауская, Кызыл ординская.
C) Актюбинская, Карагандинская.
D) Актюбинская, Северо-Казахстанская.
E) Атырауская, Костанайская.
6. Республика Казахстан стала членом Организации Объединенных Наций в
... году А) 1992 В)1991 С)1994 D)1993 Е) 1990
34
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7. Магматическая порода
A) глина.
B) гранит.
C) соль.
D) песчаник.
E) сланец.
8. Измерение расстояний на глобусе точнее, чем на карте того же масштаба потому что:
A) Глобус учитывает кривизну земной поверхности.
B) Расстояние на глобусе можно измерить ниткой.
C) Глобус может вращаться вокруг своей оси.
D) На глобусе показаны параллели и меридианы.
E) Удобное измерение.
9. Передняя Азия и Средиземноморье являются очагами возникновения
A) Риса
B) Томатов
C) Кукурузы
D) Пшеницы
E) Картофеля
10.  Название горных лугов в Андах:
A) Прерия.
B) Парамос.
C) Сельва.
D) Кампос.
E) Пампа.
11. Инверсия - это
A) Повышение температуры с высотой
B) Повышение давления с высотой
C) Увеличение осадков с высотой
D) Понижение давления с высотой
E) Понижение температуры с высотой
12.  Река, исток которой находится в Жунгарском (Жетысуйском) Алатау.
A) Тобол.
B) Лепсы.
C) Ишим.
D) Иргиз.
E) Или.
13. Типичные деревья лесостепной зоны Казахстана.
A) Береза, осина.
B) Ель, сосна.
• С) Лиственница.
D) Пихта.
E) Саксаул.
пробное тестирование
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14. Рис выращивают в бассейнах
A) Сырдарьи, Или.
B) Торгая, Есиль (Тургая, Ишима).
C) Ертыса, Обагана (Иртыша, Убагана).
D) Нуры, Жем (Нуры, Эмбы).
E) Тобыла, Акжайыка (Тобола, Урала).
15. Отрасль, расположенная близко к районам потребления
A) Хлебопекарная
B) Рыбная
C) Сахарная
D) Производство растительного масла
E) Производство сухого молока
16. Микрогосударства Европы.
A) Лихтенштейн и Швейцария.
B) Андорра и Сан-Марино.
C) Монако и Сингапур.
D) Маврикий и Тонга.
E) Ватикан и Норвегия.
17. Каспийское море омывает побережье
A) Узбекистана.
B) Кыргызстана.
C) Туркменистана.
D) Таджикистана.
E) Грузии.
18. Крупнейшие угольные бассейны Европы находятся в:
A) Великобритании.
B) Венгрии.
C) Нидерландах.
D) Норвегии.
E) Германии.
19. Австралия крупный экспортер:
A) Нефти, олова.
B) Газа, никеля.
C) Автомобилей, оборудования.
D) Леса, стройматериалов.
E) Бокситов, угля,
20. Группа туристов видели Полярную звезду справа от себя, значит они двигались в направлении:
А) юго-запад
В)север
С)запад
D) северо-запад
Е)восток
пробное тестирование
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21. Наименьшую длину окружности имеет параллель
A) 40°
B) 70°
C) 60° D)80°
Е)50°
22. Жестколиственные вечнозеленые леса и кустарники состоят из растений, приспособленных к
A) холодной зиме и теплому лету
B) средиземноморскому климату
C) сухой зиме и влажному лету
D) теплому и влажному климату в течение года
E) жаркому и сухому климату в течение года 23. Заповедники пустынной зоны
A) Кургальжинский, Алакольский
B) Маркакольский, Устюрт
C) Устюрт, Наурузумский
D) Наурзумский, Барсакельмес
E) Барсакельмес, Устюрт
24. По выпуску продукции из тканей первое место в мире занимают
A) Франция и Великобритания
B) США и Канада
C) Китай и Индия
D) Италия и Германия
E) Япония и Россия 
25. В АСЕАН входит
A) Россия
B) Бразилия
C) Саудовская Аравия
D) Турция
E) Индонезия
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
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1. В Афинах основы демократии заложили:
A) Рефераты Перикла.
B) Законы совета старейшин.
C) Учения Демокрита.
D) Законы Дракона.
E) Реформы Солона.
2.  Основную массу сельского населения (80%) Северной Америки в XVIII в. составляли:
A) Фермеры.
B) Рабы.
C) Арендаторы.
D) Наемные рабочие.
E) Джентри.
3.  Французский король Людовик XVI:
A) Бежал за границу.
B) Был казнен.
C) Заточен в тюрьму.
D) Уединился в родовом имении.
E) Ушел в монастырь.
4. Русский царь, основатель города в устье Невы:
A) Алексей Михайлович.
B) Николай I.
C) Петр I.
D) Павел I.
E) Михаил Романов.
5. Дипломатические отношения между Китаем и Казахстаном складываются при казахском хане:
A) Абылае
B) Тауке
C) Нуралы
D) Кенесары
E) Касыме
6. Великий польский композитор 30-40-х годов XIX века, создававший фортепианные произведения:
A) Бах.
B) Шопен.
C) Шуберт.
D) Лист.
E) Бетховен.
пробное тестирование
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7. Союз персидских племен возглавили вожди племени:
A) Даков.
B) Ахемен.
C) Гуннов.
D) Сарматов.
E) Массагетов.
8. Древние индийцы верили, что каждая каста произошла из какой-либо части тела бога:
A) Рамы.
B) Будды.
C) Шивы.
D) Брахмы.
E) Индры.
9. Натуральное хозяйство способствовало;
A) Образованию централизованного государства.
B) Появлению и развитию городов.
C) Феодальной раздробленности.
D) Укреплению власти королей в государстве Западной Европы в IX-X веках.
E) Развитию городов.
10. Король Франции, одержавший победу над Англией в Столетней войне:
A) Филипп II Август.
B) Филипп IV Красивый.
C) Людовик XV.
D) Карл VII.
E) Людовик XI.
11. В 1346 г. англичане нанесли французам поражение при:
A) Пуатье.
B) Азенкуре.
C) Орлеане.
D) Нормандии.
E) Креси.
12. Перестройка социально-политических отношений на Юге после гражданской войны 1861-1865 гг. получила название:
A) Реконверсия.
B) Реставрация.
C) Реконкиста.
D) Реструктуризация.
E) Реконструкция.
13. Правление султана Абдул-Хамида II было названо "зулим", т. е. эпоха:
A) Тирании.
B) Расцвета.
C) Реформ.
D) Надежд.
E) Просвещения.
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14. Канада вместе с другими доминионами и колониями Великобритании вошла в Стерлинговый блок в:
A)  1929 г.
B)  1935 г.
C)  1932 г.
D)  1933 г.
E)  1931 г.
15. В начале 20-х годов XX в, в странах Индокитая наблюдается развитие следующих отраслей промышленности:
A) Горнодобывающей и обрабатывающей
B) Машиностроения и энергетики
C) Химической и горнодобывающей
D) Пищевой и химической
E) Автомобильной и энергетики
16. Результаты советско-финской войны в соответствии с перемирием 12 марта 1940 г.:
A) Финская граница была значительно отодвинута от г. Ленинграда
B) Территориальных изменений не произошло
C) Присоединение к СССР Западной Украины и Западной Белоруссии
D) Финляндия вошла в состав СССР
E) СССР потеряла территории под г. Ленинградом
17. После слияния коммунистов и левого крыла социалистов в 1946 г. образовалась ведущая партия будущего восточно-германского государства:
A) Социалистическая единая партия Германии.
B) Консервативная партия Германии.
C) Христианско-демократическая партия.
D) Коммунистическая партия Германии.
E) Христианско-социалистический союз.
18. Современная страна Северной Европы, с республиканской формой правления:
A) Финляндия.
B) Норвегия.
C) Дания.
D) Испания.
E) Швеция.
19. Единая денежная единица - евро действует в странах Евросоюза с 1
января:
A)  1959 г.
B)  1979 г.
C)  1999 г.
D)  1989 г.
E) 2009 г.
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20. Лахмидское царство с III века существовало на территории:
A) Аравийского полуострова.
B) Северной Африки.
C) Центральной Азии.
D) Дальнего Востока.
E) Причерноморья.
21. Феодальная раздробленность господствовала на Руси:
A) Х-XII в.
B) XII-XIII в.
C) XIII-XIV в.
D) XII-XVII в.
E) XII-XV в.
22. «Соглашение четырех держав» (Англия, США, Франция, Италия) определяло:
A) Деятельность на изоляцию Советской России.
B) Строительство тяжелых кораблей для военно-морских сил.
C) Совместное владение островами на Тихом океане.
D) Урегулирование японского вопроса.
E) Взаимоотношения с Китаем.
23. В 30-х гг. XX в. в Венгрии была создана национал-социалистическая организация;
A) НСДАП
B) "Скрещенные стрелы"
C) Фаланга
D) "Огненные кресты "
E) Национальная фашистская партия
24.  1968 - 1984 гг. в истории этой страны названы «эрой Трюдо»:
A) Италия.
B) Франция.
C) США.
D) Канада.
E) Испания.
25. Карточная система во Вьетнаме была ликвидирована, начиная с:
A)  1954 года
B)  1986 года
C)  1981 года
D) 2000 года
E)  1975 года
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Одним из эпических жанров является
A) повесть.
B) поэма.
C) романс.
D) комедия.
E) ода.
2. Кентавр в древнегреческой мифологии - это
A) конь с торсом человека.
B) трехглавый пес в царстве Аида.
C) стоголовое змееногое чудовище.
D) белоснежный крылатый конь дивной красоты.
E) чудовище с туловищем человека и головой быка.
3. Укажите, где плакала Ярославна ("Слово о полку Игореве").
A) На реке Калке.
B) В Киеве.
C) В Чернигове.
D) Возле Дона великого.
E) В Путивле.
4. Главным героем повести А. С. Пушкина «Капитанская дочка» является
A) Петр Гринев.
B) Василиса Егоровна.
C) капитан Миронов.
D) Алексей Швабрин.
E) Савельич.
5. Произведение И. П. Шухова, входящее в задуманную им «книжку новелл об атамане Анненкове», - это
A) «Сговор».
B) «Карусель».
C) «Ночная вьюга».
D) «Рассказ о девичьих косах».
E) «Перекрестки дороге.
6. Лирический монолог о прошлом как долгом и трудном пути человечества в космос, в эру братства, мудрости и мира представляет собой произведение
A) О.О.Сулейменова «Земля, поклонись Человеку!».                          '
B) Б.Ш.Окуджавы «До свидания, мальчики».
C) Е.А.Евтушенко «Станция «Зима».
D) О.О.Сулейменова «Айналайын».
E) И.А.Бродского «Пророчество».
пробное тестирован не
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7. Краткое сообщение представляет собой загадка
A) В поле сережки на тоненьких ножках.
B) Что за птица на три ноги садится?
C) Сижу на тереме, мала, как мышь, красна, как кровь, вкусна, как мед.
D) Красненько, кругленько, листочки продолговатеньки.
E) Кто родится с усами?
8. Предсказателя судьбы в «Песне о вещем Олеге» называют А) цыганом
В)колдуном С)чародеем
D) кудесником
E) пророком
9. Произведение М.М. Пришвина "Кладовая солнца" по жанру:
A) роман-утопия.
B) историческая повесть.
C) рассказ.
D) героическая поэма.
E) сказка-быль.
10. «... знает наперечет, сколько у каждой бабы свинья мечет поросенков и сколько в сундуке лежит полотна, и что именно из своего платья и хозяйства заложит добрый человек в воскресный день в шинке» -характеристика образа-персонажа повести Н.В.Гоголя «Ночь перед Рождеством»
A) Чуба.
B) дьяка.
C) кума.
D) черта.
E) сорочинского заседателя.
11. «Сам он съежился, сгорбился, сузился... Его чемоданы, узлы и картонки съежились, поморщились...» Это фрагмент из рассказа А. П. Чехова
A) «Тоска».
B) «Хамелеон».
C) «Толстый и тонкий».
D) «Смерть чиновника».
E) «Лошадиная фамилия».
12. Укажите, какое произведение Г. Р. Державина долго не разрешали печатать,
A) "На смерть князя Мещерского."
B) "Фелица."
C) "Властителям и судиям."
D) "Признание."
E) "Памятник."
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13. В.А. Жуковский более известен как автор:
A) элегий и трагедий.
B) поэм.
C) романтических баллад.
D) рассказов. Е)сказок.
14. Старый крымский чабан Надыр-Рагим-Оглы, горьковскии герой, рассказывает
A) песню о Буревестнике.
B) легенду о Ларре.
C) легенду о Данко.
D) быль о Лойко Зобаре и Радде.
E) песню о Соколе.
15. «Мы одного поля ягоды!» - говорит Раскольникову (Ф. М. Достоевский, «Преступление и наказание»)
A) Лужин.
B) Разумихин.
C) Мармеладов.
D) Свидригайлов.
E) Лебезятников.
16. Автором пьес «Мещане», «Дачники», «Васса Железнова» является
A) М. Горький.
B) А. П. Чехов.
C) И. А. Бунин.
D) Л. Н. Толстой.
E) В. Г. Короленко.
17. Автор стихотворных строк: «Если крикнет рать святая: «Кинь ты Русь, живи в раю» Я скажу: «Не надо рая, Дайте родину мою!».
A) В.В.Маяковский.
B) О.Э.Мандельштам.
C) А.А.Блок.
D) С.А.Есенин.
E) А.А.Ахматова.
18. Укажите, с какой целью Сотников и Рыбак из повести В.Быкова "Сотников" отправляются в деревню.
A) Добыть овцу для отряда.
B) Уничтожить фашистский патруль.
C) Разведать расположение противника.
D) Привести языка.
E) Посетить куму Рыбака.
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19. «Местных жителей у нас считают чем-то вроде иностранцев. Если мы слышим английскую речь, то настораживаемся. В таких случаях мы убедительно просим:
- Говорите по-русски!»
Это отрывок из произведения С. Д. Довлатова
А)«Зона».
B) «Иностранка».
C) «Чемодан».
D) «Компромисс».
E) «Филиал».
20. Стихотворный размер строки А.Ахматовой "Небывалая осень построила купол высокий":
A) Хорей.
B) Ямб.
C) Анапест.
D) Амфибрахий.
E) Дактиль.
21. Подблюдными назывались песни, которые исполнялись девушками
A) во время святочных гаданий.
B) вдень свадьбы.
C) во время проводов юношей в солдаты.
D) перед отъездом невесты вместе с женихом к венцу.
E) во время сватовства.
22. В поэме А.С.Пушкина «Полтава» три сюжетные линии: это
A) военная, семейная, политическая.
B) историческая, народная, личная.
C) историческая, семейная, любовная.
D) любовная, политическая, военная.
E) семейная, любовная, политическая.
23.  «... я избран, чтоб его остановить -
Не то мы все-погибли», - говорит Сальери (маленькая трагедия А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери»). Что стоит за словом «все»:
A) композиторы.
B) поклонники Моцарта.
C) гении.
D) завистники Моцарта.
E) богатые, сильные мира сего.
24. Своеобразным двойником Обломова в одноименном романе И.А.Гончарова считается
A) Слуга Захар.
B) Судьбинский.
C) Тарантьев.
D) Пенкин.
E) Штольц.
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25. Стихотворение А.Т. Твардовского
A) "Землянка".
B) "Прости, Родина! ".
C) "Его зарыли в шар земной".
D) "Могила цветка".
E) "Я убит подо Ржевом".
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
Выберите порядковое числительное:
A) Twelve.
B) Second.
C) Twoth.
D) Thousands.
E) Threeth.
2. Выберите правильное слово. Are these pens...?
A) Liz and Bob's
B) to Liz and Bob
C) Liz and Bobes'
D) Liz's and Bob's
E) of Liz and Bob's
3. Выберите правильную форму глагола "to be": My sister ... a clever girl.
A) Are. B)Am. C)Is. D) Been. E)Be.
4. Выберите правильную форму глагола.
She ... a lot of icecream when she was a child.
A) Eat.
B) Eats.
C) Ate.
D) Will eat.
E) Have eaten.
5. Выберите правильный вариант глагола: Mike ... for his shoes now.
A) are looking
B) look
C) were looking
D) shall look
E) is looking
6. Выберите нужный вариант сказуемого: My sister said that she ... a new skirt.
A) buy
B) be bought
C) had bought
D) have bought E)buyed
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7. Укажите после какой буквы, где ставить "Mo...ld": А)1
В)и С) а D)o Е)е
8. Дополните предложение: What is the ... of these sweets?
A) store
B) try on
C) cost
D) sell
E) price
9. Вставьте артикли:
Rain usually falls in ... spring and ... autumn.
A)-, a
B)-,-
QAny,-
D) A, the
E) The, an
10. Вставьте необходимый предлог в предложении: I arrived... the station... six.
A) at | at
B) in | in
C) at | in
D) from | at
E) for | at
11. Выберите ответ, обращая внимание на местоимение. This is George. He is an old friend of....
A) mine.
B) myself. C)my. D)me. E)I.
12. Соедините две части предложения:
We know a lot of people ... live in London.
A) that's
B) what
C) when D)who E) where
вариант 8149
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13. Выберите неисчисляемое имя существительное:
A) Song.
B) Lesson.
C) Book.
D) Spring.
E) Luck.
14. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: The child (to care) for.
A) Are cared.
B) Is care.
C) Were cared.
D) Have been cared.
E) Is cared.
15. Закончите предложение:
Susan's got to mark this test later,... ?
A) isn't she
B) doesn't she
C) does she D)has she E) hasn't she
16. Соотнесите придаточное предложение с главным: If she knew English well ...
A)... she could helped you. B) ... she would help you. C)... she could have help you. D)... she will help you. E)... she can help you.
17. Выберите правильный вариант сказуемого. There ... a lot of snow in the forest.
A) Are. B)Am. C)Be. D)Is. E) Been.
18. Выберите предложение с Present Participle:
A) He has gone home by that time.
B) Ann wasn't offered the job.
C) The delegation answered all the questions.
D) What is this instrument used for?
E) Standing on the bridge he watched the boats.
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19. Найдите правильный ответ.
How would you say "football" in American English?
A) Soccer.
B) English football.
C) American football.
D) Baseball,
E) Football.
20. Выберите правильный английский эквивалент данной пословицы: Последняя капля переполняет чашу.
A) Look before you leap.
B) Never say die.
C) Let sleeping dogs lie.
D) It is the last straw that breaks the camel's back.
E) Neck or nothing.
21. Образуйте новое слово от " accept", употребив верный суффикс:
A) acceptic
B) acceptan
C) acceptal
D) acceptous
E) acceptable
22. Выберите правильный вариант степени сравнения наречия: Не could open the lock ....
A) Easy.
B) Much easy.
C) Most easy.
D) Easily.
E) Easiest.
23. Выберите правильный вариант вопроса к предложению:
I had to go to the library yesterday.
A) Had you had to go to the library?
B) Had you to go to the library?
C) Did you have to go to the library?
D) Did you had to go to the library?
E) Do you had to go to the library?
24. Определите, чем является подчёркнутое слово: Thank you for coming.
A) герундием
B) причастием
C) инфинитивов
D) наречием
E) модальным глаголом
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25. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
Computers, as is generally known, can send and receive information electronically; electronics becomes a very important tool of instruction. In the nearest future electronics will be used in distance education. Distance education takes place when a teacher and students are separated by physical distance. This kind of education gives an opportunity for people of all ages to improve their education, to get new professional skills, and develop their abilities and talents. Computerizing teaching and learning can help to create the system of life-long education for everybody. Закончите предложение: Computers can send and receive ... electronically.
A) Education
B) Abilities
C) Action
D) Information
E) Skills
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